Aoxnosig A

Opoloyia: 'Eotw 61t 1 opédo G dpa el Tov ouvdrov X, Tdte T0 odvoro Ha ovopdletarl G-
oUYOAO xal Lo omteLxévion ¢ : X — Y petakd 0o G-ouvéiwy Oo ovopdletar G-amexdvion
ov Yo xébe x € X woydet: g-p(z) = ¢(g9-z) ytoe xébe g € G xow z € X. 'Eva vmocivoro
Y evdg G-ovvorou Oa ovopdletor G-vmooVvoro, av elval G-COVOAO WG TIPOG TOV TEPLOPLOU.O
¢ dpaong g G oto abvoro Y.
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"Hotw G plo memepaopévn opdda, M omola 3pA TILOTA GTO TETEQPAUTUEVO GUVOAO X, LLE

Tooxtés Xq, Xo, ..., Xj. Ymobérovpe 6t xdbe tpoxtd €xel TANOS aptbud | X, | = n,.
Aeigre 6T 1 G umopel va epputevdel oty 5, xS, X - x5, .

"Eotw V dtovuopatixds ywpog entl evég owpatog F Sidotaong n. Now peAetnoete v

dpdon g ToMaTAooLaoTLXNG opddog F* tov awportog F emi tov V (tpoytés, otabe-
POTTOLOVOEG, ...). Elvow mot;

No evtpugeioete TePLO0GTEPO GTOY TO WU ELVOL TTETEPAOUEVO.

"Eotw G memepaopévy amAn opado xal H vwoopddo tng deixTou TPHTOL orptBuod p.

Aeite 6L 0 p elvor 0 LeYoADTEPOS TTPKTOS dLatpétng Tng G xaw 6t 0 p? Sev Srapel
™y TéEn ¢ G.

‘Evae (un xevd) G-odvoro Bo ovopdletar avdywyo av to pévo (un xevd) G-umooivoro

eivorl to X.

(o) "Eotw X éva G-obvoro. AciEte 6T oL TpoyLég elvar To pévo avdywyo G-LTOGHYOAN
Tou X. AnAadn 1 Spdom sivar petafotinn oy xal woévo av 10 X eivar avéywyo.

(B) Eotw ¢ pa G-amexdvion Petakd twv G-ouvorwy X xow Y. AciEte 6T 1 exdva
Imy elvor G-uTOGBLYOAO TOL Y. XVVETWG av TO Y glvol avdywyo, TOTE avoryxo-
oTXa M @ elvan emt.

() ‘Eotw X éva memepacpévo G-odvoho. AsiEte 6Tt 10 avoro, é0Tw SE, Twy 1-1 xou
entl G-amewxovioewy and to0 X 010 X amoteiel vmoopdda g Sy. MdAtota OS¢,
ov 10 X efvor avéywyo, tote | S§ | <| X |.

(8) 'Eotw G opddo xar H < G. Av X eivor 10 G-00V0A0 TV 0PLOTEPHDY GUUTIAGKWY
g H oty G, detEre 6T 10 X elvor oavéywyo xow S¢ ~ Ng(H)/H.

"Eotw G memtepaopévn opdda, N ooio Spo LETAPBOTLXE ETTL TOV TTETEPAOULEVOL GLYOAOL

X pe | X |= n. Aei&te 61t | G | elvor TOAMOATAGGLO TOL n. AWDGTE LXOVY XOL OVOYXOLO
ouvbnNun wote |G |=n .

"Eotw G opdda pe takn ton pe 2r, 6mov r > 1 mepLttos. 'Eotw g éva otoxeio g G

ue Téky ton pe 2 (*). Av g eivor n avaropdotaon g G, deifte 6t o(g) elvon TeEELTTA
uetdbeon. Emopévwe n G dev eivar oAy opddo.

(*) AciEre (ywpic To Oewpnuo Sylow ) 6Tt TEdYRaTL LTTGEYEL OTOLXELD TARENS 2.

‘Eotw F éva oduo pe yopoxtnoiotixy dta@opo tov 2 xar G = GL,(F). o i =

0,1,2,..,n—1, optCovue T; TOV SLarywvLlo Tivoxo OTOL TO © TEWTK OTOLYELX TNG
dtoywviov eivor (oo pe 1 xow oo voéAottaioa pe -1. AstEte 6t xdbe otoyelo TéEng 2
g opddog G eivon ovluyeg pe evay amd toug mivoxeg T; xow 0t dVo wivaxeg T;, T;
dev elvar ovluyeig petaEd Toue.

"BEotw G pLa opdda pe k(G) Bo copfoArilovpe tov apthud tTwv xAdoewy guluyiog Te.



(o) 'Eotw G po Temepaopévn opddo xoL p 0 PLxpOTEPOS TTEWTOS dLoLpétng Tng TEENS
™¢ G. YroOétovpe 6t k(G) >| G | /p, deikre 6t Z(G) + 1.
(B) Eotw G memepaopévn pun ofeliovy] opddo.
Acikte 6t k(G) >| Z(G) | +1.
Av | G | = p?, p-mpytog, deitre 6T | Z(G) |= p xou
k(G) = p*+p—1.
Av H < G, d¢eigte 6t k(G/H) < k(G) —j+ 1, 6mov j eivar o aptbpdc twv G-
xA&oewy ovluyiog Twy oTolyelwy g H.
Ay 1o mtAixo G/Z(G) eivon ofehovn opéda, tdte
k(G) 21 G/Z2(G) |+ 2(G) | —1.
Av o k(G) elvon apTiog, TTe N TAEN g G elvar dpTtia. Awate Topadelypon 6TTou
T0 avTloTPOPO JeV LoYVEL.

9. (@epnuo tou Cauchy) ‘Eotw G memepaopévy opddo xal p évag TpwTtog SLopétng g
TéEng g G. AciEte 6Tt vThPYEL oToLxelo TG G ue T&EN Lo pe p.

(H amddetEn va yivel ywpic to Ospnua tov Sylow. )



